

18:30 快报记者 陈志佳为你摄影报道

因小碰擦大打出手,还掏出螺丝刀

刘师傅和邵师傅,冷静点!

昨天下午3点15分,一辆26路公交车与一辆出租车在长乐路附近发生小碰擦,却因为双方言语不合,演变成了一场拳脚相加的闹剧,最终的哥刘师傅被公交司机邵师傅打倒在地,头脸多处受伤。

据公交车上的乘客汪先生称,不知什么原因,邵师傅这一路上表现得非常急躁,“我在新街口上的车,就这么几站路的时间,除了停站,只要车前有车开得慢一点,他都会猛按喇叭。”另一名乘客王女士说,在长乐路站准备进站停车时,发生了碰擦,“我就坐在窗户边上,当时车子准备进站停车,出租车也在往前开,双方互不相让,公交车头蹭到出租车的左后方。”车上其他乘客也表示,碰擦很轻微,他们都没有感觉,但是出租车司机趁着公交车准备进站的时机,将车头别在了公交车前方。

两车停稳之后,刘师傅下车站在公交车前,要求邵师傅给个说法,还说邵师傅开车太霸道。而邵师傅也比较激动,“一下车嘴里就不干不净地骂开了。”汪先生说。刘师傅车子被擦本就心里很郁闷,被邵师傅这么一骂就更加气愤了,于是两人你一言我一语,争吵起来。

此时,几名乘客劝邵师傅别



的哥刘师傅头部流血,倚在车旁

再计较了,快点开车,邵师傅回到了车上。但是刘师傅不肯让步,两人再一次爆发了激烈的争吵,“吵了几句之后,公交司机下一拳打在的哥的脸上。”汪先生说。

两人随即扭作一团,30来岁的邵师傅年轻力盛,很快将40多岁的刘师傅打翻在地,眼看两人在马路中间厮打,身旁其他车辆呼啸而过,围观市民纷纷上前劝阻。就在大家拉开邵师傅之后,刘师傅突然从出租车驾驶室中掏出了一把螺丝刀,举着就向邵师傅捅去,所幸两人间隔许多劝架的市民,刘师傅没能捅上。

此时接报的110民警也赶到了现场,此时,经过一番激斗的刘师傅头上已经肿起几个大包,嘴唇和脸颊多处流血,躺倒在地。

民警表示,两人行为都不冷静,本是一桩小事,最终却闹得流血收场,随后民警要求邵师傅先带刘师傅去附近医院,然后再到辖区派出所接受进一步的处罚。

26路公交车所在车队负责事故处理的赵先生称,经过初步了解,邵师傅行为确有不妥,如果派出所认定他负有主要责任,那么他将面临停班、书面检查以及通报批评的重罚。

郭师傅也不够冷静

12:30

快报记者 郝多为你报道
公交司机半路被骂跑

前晚10点10分左右,一辆132路公交车停靠在双门楼宾馆站,一对中年夫妇上了车。“上来两个人,可是只听到一声刷卡声,就问了一句,两个人怎么刷一个卡啊?”公交司机郭师傅问。“我刷过两下了啊。”中年妇女说道。“刷过就往里走。”郭师傅也不想争辩。

怎料,中年妇女觉得受了“冤枉”,站在郭师傅身后,骂了两站路,忍无可忍的郭师傅和她顶了两句,很快两人开始对骂。10点20分左右,车到四平路广场站,一气之下,郭师傅将车熄火,拔下车钥匙,下了车。

此时的132路公交车上满满一车乘客,见司机被气跑了,乘客开始纷纷指责中年妇女,“一点破事,吵了两站路,有完没完?”听了这话,中年妇女更加来火,和这几位乘客又撕扯起来。10点50分左右,四所村派出所民警赶到后,做了笔录。11点15左右,郭师傅重新回到自己车上,而中年夫妇则拦了辆出租车离开。132路调度员事后表示,不管怎样,驾驶员不能下车走人了事,“我们要对他进行教育。”(程先生线索费50元)

滚动播报
全天候资讯为你呈现

11:00 记者 孙玉春播报
结婚放鞭点燃屋顶

昨天上午10点左右,在燕子矶临江路一户居民家中结婚放鞭炮,结果爆竹落到旁边饭店的屋顶上。隔壁小百货店的刘师傅赶紧从家里拿出梯子,众人纷纷从家里打水,爬梯子朝屋顶浇水。不一会儿,消防也赶到了,此时火已经基本被扑灭。据称,失火的主要是屋顶上积聚的枯叶,房子门头也有部分被烧坏。
(武先生线索费50元)

07:00 记者 是钟寅播报
先偷狗再偷变压器

昨天凌晨,江宁汤山街道建设社区的居民发现,村口一台价值5万元的10千伏变压器被偷了,里面的纯铜线圈全被取走,整个村子供电中断。刘女士家就住在旁边,她怀疑此事和前两天小狗被盗有联系,“我们家小狗发现生人靠近就叫,小偷可能是先偷狗,然后才来偷铜线的。”电力抢修人员表示,作案者的手法专业,可能还是用了专业的电工工具。随后电力公司运来新的变压器,保证村民尽快用上电。
(报料人线索费50元)

08:20 记者 陈志佳播报
男子砸车进去避寒

2月24日晚上9点左右,张小姐与朋友一行三人在雨花台附近一家饭店吃完晚饭准备取车回家时,突然发现车窗玻璃被砸个洞,洞上还贴着透明胶带。张小姐想看看车上物品有没有被窃,谁知开门后更是大吃一惊,车子后座上竟然躺着一个中年男子。男子称最近几天太冷,就拿砖头把车窗砸开一个洞,躲在车里避寒。据警方调查,该男子为山西人,精神状况有些不太正常,张小姐很无奈,“只能自认倒霉了。”

02:30 记者 郝多播报
宝马的士迎面相撞

昨天凌晨0点30左右,中山东路钟山宾馆门前,一辆宝马X6和一辆黄色出租车都由东向西行驶,突然出租车在双黄线上掉头,和尾随其后的宝马迎面相撞。由于两车车速都较快,冲击力巨大,宝马车内的气囊和车窗全部打开。记者赶到现场时,清障车正在拖车,宝马车损坏严重,车身右前部分全部被撞烂,黄色出租车也被撞得不轻,双方已被交警带回处理。

15:00 记者 郝多播报
摩托车手撞车身亡

前天晚上9点左右,在仙林仙隐北路8号雁鸣山庄小区门前发生一起车祸。雁鸣山庄小区保安向记者讲述了当时的一幕,当晚9点左右,一辆别克轿车由东向西行驶,准备在雁鸣山庄门前左拐进入小区,这时,一辆由西向东行驶的摩托车飞驰而来,撞在了轿车右侧车门上,随后,摩托车驾驶员和车后座的一名男青年被撞飞在地,其中,摩托车驾驶员当场死亡。“大概过了15分钟后,车后座的那个男青年爬了起来,整个半边脸都铁青,肿得很高,但是还踉踉跄跄地往前跑。”不过很快,这名男青年就被赶到的110民警拦下。

“我估计这辆摩托车是黑车,事发时正在做生意,所以后座上的乘客见状赶紧逃跑。”这位保安说。
(毕先生线索费50元)

04:00

快报记者 郝多为你报道

避让不成侧翻
反将老人压车下

前天晚上6点50分左右,浦口区大马路附近,一辆马自达为了避让一名七旬老太太,急打方向,结果一头撞上了人行道,随后侧翻,将老太太压在车下。

“轰隆一声,吓死了。”大马路附近一家棋牌室里,几位牌友正在打牌,突然听到一声巨响。跑出来一看,一辆马自达侧翻在地,几个人赶紧将马自达扶正,这时才发现驾驶室里已经空无一人,而更令大家惊讶的是,一位老太太被压在侧翻的马自达底下,鲜血流了一地。老太太是附近居民,大家都很熟悉,于是赶紧找来毛巾帮老太太止血。

交警赶到,“驾驶员呢?”“驾驶员早就没踪影了。”大家七嘴八舌地说道:“之后我们也一直在四处问,但都没人应。”这时,一直蹲在路边的中年男子站了起来,“我就是驾驶员。”

原来,车子侧翻后,马自达驾驶员迅速翻出驾驶室,但也没敢走远,就蹲在路边上,听到大家问“驾驶员哪去了?”也不吱声,直到交警来了才“亮相”身份。

据马自达车主说,当时他打算去浦口码头带客,老太太由西向东横穿马路,为了避让,他向右急打方向盘,结果撞上了人行道,将棋牌室门口的摩托车也刮倒在地,之后,左右摇晃的马自达又向左侧翻,怎知老太太竟被压在了车下。“肯定是你车速太快。”围观群众纷纷指责,“翻车时,马自达还挂在5档上呢!”

老太太被送到医院抢救后,无生命危险,但出现头晕呕吐等现象,目前已留院观察。
(刘先生线索费50元)

22:00 快报记者 马薇薇为你报道

看了快报,超市老板跟着学
刚装的监控逮到一个小偷

昨晚6点多,下关区金川门外5号,一名女子在超市偷东西被当场抓获,起关键作用的是前一天刚安装好的监控探头。

超市老板王先生说,此前店里经常遭窃,偶尔抓到但苦于无证据。前天看到快报的报道,称有市民为了抓小偷,咬咬牙花钱购买监控,结果逮住小偷。于是王先生一狠心,也花了3000多元买了6个监控探头,安装在超市的各个角落,没

想到第二天就起了作用。

只见监控录像上显示,昨晚6:06,一名30多岁的女子进入超市内,在一个拐角拿了两大包食品以及洗衣用品,趁着老板收钱时溜出外,王先生发现及时,立刻将这名女子拦住并报了警。

这名女子承认偷窃的事实,目前此事正在调查处理中。

(张先生线索费50元)



快报2月25日相关报道

15:20 通讯员 叶方龙 快报记者 孙玉春为你摄影报道

要不是失火
还不知道山上有个“黑工厂”

大量废旧轮胎被烧

昨天上午,六合金牛湖附近一厂区突发大火,烧毁大量废旧轮胎。相关部门赶到现场发现,这个厂两年前已关停,现在仍在非法加工生产。

上午10点半,位于六合金

牛社区附近的冶山半山腰上,突然冒出几十米高的浓烟,六合消防大队出动两辆消防车赶赴现场灭火。由于山腰上缺水,消防车不得不绕到山脚下十几里外拉水扑救。这处加工厂位于山

洞内,一名面部被浓烟熏得只露出眼睛的高个男子称,他是老板,上午10点,洞口外堆放的轮胎突然起火,他和几名工人试图救火,但火苗太大压不住,便拨打119,可是地处南京扬州交界,电话却拨到仪征119火警报警台,而后又打南京119报警电话。等消防车赶到时,轮胎已烧去一半,据他称轮胎有数千只,几十吨重。

据工人称,他们用废旧轮胎在炉内进行焚烧熔解,提炼油脂。而这个加工厂两年前就被有关部门取缔关停,可是当地人王某组织8名工人继续加工。工人称,昨天上午在将燃烧轮胎剩下的胎渣往洞口倾倒时,因为刚出炉的胎渣温度特别高,可能引燃了草坪导致着火。目前,当地安监、公安、环保等部门已介入调查。